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 БАЊАЛУКА - Лидер СНСД-а Милорад Додик изјавио је данас да је у Босни и
Херцеговини свима потребан здрав разум у политици, највише Бошњацима, и да је
најбоље тражити решење мирног разлаза.

  

"Они губе национални и народни потенцијал иживљавајући идеју коју не могу да остваре.
То је илузија коју не могу никако да спроведу у дело, а нису могли ни онда када су имали
подршку разних међународних посредника који су били на фону успостављања такве
њихове државе", рекао је Додик и додао да је за БиХ најбоље да тражи механизам
мирног разлаза, као што је то урадила Чехословачка, преноси РТРС.

  

Он је рекао и да не може да верује да Бошњаци не прихватају да имају своју земљу коју
могу перспективно да контролишу.

  
  

Мислим да би они имали далеко бољу перспективу и били би подржани од исламских
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земаља далеко више. Могли би да направе успешан друштвени развитак, а овако немају
ништа и стално криве Србе јер неће са њима

    

"Мислим да би они имали далеко бољу перспективу и били би подржани од исламских
земаља далеко више. Могли би да направе успешан друштвени развитак, а овако немају
ништа и стално криве Србе јер неће са њима", рекао је Додик и додао да је БиХ
подељено друштво, да у њој ништа није одрживо, а да грађане није окупио чак ни
одлазак фудбалске репрезентације на Светско првенство.

  

Додик је оценио да оно што је наметнуто у БиХ није реално и то нема никаквог
смисла у чињеницама већ само у идеји постојања неке наводне мултиетничке
државе, што је неоствариво.

  

"То је нешто што се распада. Ако има довољно свести да пропаст те идеје на неки
начин смиримо и полако реализујемо, лакше ће бити свима", рекао је он и апеловао
да "српски народ буде разуман, окупљен, јединствен у политичком настојању да
има снагу".

  

Оценио је да БиХ има пропалу међународну политику јер је срушена деловањем
муслиманских представника, Дениса Бећировића и Елмедина Конаковића.

  

"Тамо нема више договорених политика, то разуме и свет. Конаковић више нигде не иде
да би био представљен као министар. БиХ не нуди ништа добро Републици Српској",
закључио је Додик.

  

(Танјуг)
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